
 

  

 

Ministryně kouzel paní Meluzína Křepelková Vás 
všechny srdečně zve na páteční ministerský bál, 
který se letos bude slavnostně konat již po dvousté 
padesáté. Všichni víme o nenadálých problémech, 
které v současnosti probíhají v kouzelnickém svě-
tě. Na paní ministryni bylo v tomto směru tlačeno 
z několika stran, aby letošní bál zrušila a raději se 
věnovala nepříjemnostem ohledně zmizení Brum-
bála a informací o novém vzestupu Toho-jehož-
jméno-nesmíme-vyslovit. Ministryně ovšem jakékoliv spekulace ohledně 
zrušení bálu zamítla se slovy: „Proti zlu lze bojovat nejlépe tak, že mu ukáže-
me, že se jej nebojíme. Proto v organizaci plesu nechci nic měnit, neboť jakýkoliv 
zásah by mohl v kouzelnickém světě vyvolat nežádoucí paniku, která by naší věci 
jistě vůbec nepomohla, ba naopak.“ Nezbývá nám než s paní ministryní sou-
hlasit a poprosit o co nejhojnější účast na této akci. Ukažme všem, že se 
nikoho nebojíme a že jsme ochotni za dobro jakkoliv bojovat. -LO-  

  MINISTERSKÝ BÁL   

BRADAVICKÝ JAKSENÁMZACHCENÍK 

26.07.2012 HUSTOPŘÍSNĚ TŘETÍ ČÍSLO 

Kvíz za 5 galeonu (pro prvních 5, od-
povědi přijdte říct Majdě): 

  

Jakou barvu má pes školníka Filche? 



ZMIJOZEL 

STRÁNKA 2 

PŘEDSTAVUJEME JEDNOTLIVÉ KOLEJE 

Obliba knížek o mladém kouzelnickém učni dosáhla nevída-
ných rozměrů. To je obecně známý fakt. Nikdy se ale nikdo 
seriozně nezabýval tím, jak vlastně vypadá typický poterrov-
ských fanda. Úkolu zodpovědět tuto otázku se zhostila jedna 
z nejslavnějších britských univerzit v Oxfordu. Akademici ro-
zeslali po evropských rodinách dotazníky, které obsahovaly 
velké množství otázek týkajících se knižního bestselleru, na-
vštěvovali potterovské semináře, zavítali i k nám do Bradavic, 
abychom jim poskytli všelijaké informace o turistech, kteří se 
k nám každoročně jezdí podívat. Rok akademici informace 
zpracovávali a výsledky letos zveřejnili ve své ročence. Typič-
tí akademici vypadají takto: 

foto: Typičtí potterovští čtenáři 
popíjejí Máslový ležák. 

Hláška dne 

„Mám těch 45 vteřin odhadnout 
čichem nebo hmatem nebo jak?“ 

Typický čtenář Harryho Pottera 

Ve Zmijozelu studovali všichni kdo se dali na scestí, 

není potom divu, že v této koleji studoval i Lord Vol-

demort, tenkrát známý pouze jako Tom Rojvol Rad-

dle. Zmijozelská společenská místnost se nachází v 

jednom ze sklepení a aby jste do ní vstoupili musíte 

znát heslo. Po vyřčení hesla před vámi ustoupí zeď a 

vy můžete vkročit do místnosti plné zeleného světla. 

Mezi zmijozelskými mohou být i studenti, kteří doká-

žou mluvit hadím jazykem. 



ZAŘAZOVÁNÍ MOUDRÉHO KLOBOUKU, ČÁST DRUHÁ 

"Ale drahá Minervo, pomysli na toho nebohého chlapce. Co by zkusil od svých bratrů, 

kdyby se jako první Weasley nedostal do koleje, kde studovali všichni členové rodiny." 

"Tak ho dejte do Havraspáru. Třeba bude jako Percy." 

"Minervo, otočte si to křeslo opět k nám a netrucujte jako malá. Tak, děkuji. Víte, zrov-

na pro něho by to nebyla optimální volba..." 

"Další tupec do houfu, snažíte se mi naznačit? To už je příliš. Stačí, že jste mě přesvěd-

čili, že mladý Longbottom potřebuje vzpružit na duchu a nabrat příklad - jak jste to 

říkala, Rolando? Svých smělých kolejních bratří? Dejte mi někoho, kdo zvedne IQ roční-

ku alespoň do průměru! Severusi, na mou duši, jestli se nepřestaneš pochechtávat do 

hrnku s čajem, já tě - " (pokračování příště) 

Ve Zmijozelu studovali všichni kdo se dali na scestí, není potom divu, že v této koleji 

studoval i Lord Voldemort, tenkrát známý pouze jako Tom Rojvol Raddle. Zmijozelská 

společenská místnost se nachází v jednom ze sklepení a aby jste do ní vstoupili musíte 

znát heslo. Po vyřčení hesla před vámi ustoupí zeď a vy můžete vkročit do místnos-

ti plné zeleného světla. Mezi zmijozelskými mohou být i studenti, kteří doká-

žou mluvit hadím jazykem. 

STRÁNKA 3 

Před několika dny zasahovala  nedaleko Kamenice u Humpolce záchranná služba .  Oby-
vatelé obce nahlásili na linku 158 zmateného polonahého muže na louce. Muž vypadal 
velice nebezpečně, ohrožoval sebe i své okolí a naháněl strach kolemjdoucím. Policisté 
následně muže odchytili a vyslechli. Naštěstí se nejednalo o nikoho nebezpečného, ale o 
zatoulaného sokola, který si spletl místo a čas Všesokolského sletu, který o letošních 
prázdninách proběhl v Praze. Na kameru nám hlavní aktér případu prozradil, že se mu 
obdobný kousek vyvedl i loni, kdy místo, aby jel na mistrovství světa ve skocích na ly-
žích v zimě, objevil se v Harrachově uprostřed léta, kdy kolem můstků najdete místo 
sněhu tak akorát rozrazil.       LO- 

Zmatený sokol 



DŽASTYN RADÍ, PÁTRÁ, ZASAHUJE 

Drahý Džastyne, 

nemůžu najít kartáček na zuby , pomůžeš mi?  

     Matyáš Kočka 

Můj věrný Maty,  

pro začátek radši na nikoho nemluv. Pomohu ti kartáček najít 
hnedka jak budu mít koncert poblíž Humpolce. Neboj, spolu to 
zvládnem! 

Milý Džastyne, neovládám princip chůze a mám problémy s 
orientací v prostoru. Co má dělat? 

Adéla Halenčáková 

Adélko, 

hlavně, že s jinými orientacemi problém nemáš. 

Fotofomán :  Letní láska nejen u moře 

Vladana se se svou matkou Ludmilou vydala na 
dovolenou k moři. Na autobusové nádraží ji šel 
doprovodit její přítel Ron. 

Ludmila jim jejich lásku záviděla ,jelikož ji sa-
mou opustil manžel již před mnoha lety. Ron a 
Vladana se před jejím odjezdem loučili polibky. 

Když  Vladana s Ludmilou dorazily do 
letoviska, šly se hned projít na pláž.  

Bohužel po pul hodině (jak už to tak u mladých 
slečen a jejich matek bývá) se začaly hádat. 
Matka na Vladanu začala  křičet a potrestala jí 
za její drzost výpraskem. 


